Zat. 2. Przykladowe wypetnienie karty badan bioréznorodnosci biocenozy

Gatunek Ekosystem A Ekosystem B

Lp. préby biaty | czerwony | 26tty | czarny | niebieski | biaty | czerwony

1 0 0 0 1 0 0 2

2 0 0 1 1 0 2 0

3 2 0 0 0 0 1 1

4 0 0 2 0 0 1 1

5 1 0 1 0 0 0 2

6 0 0 0 1 1 0 2

7 0 0 1 0 1 2 0

8 0 1 1 0 0 1 1

9 1 1 0 0 0 2 0

10 1 0 0 1 0 1 1
Czestos¢ 5/50 2/50 6/50 | 4/50 2/50 10/20 10/20
wystepowania
Prawdopodobieristwo D=2/20=0,1 D=5/10=0,5

WNIOSEK: W ekosystemie A panuje wieksza bioréznorodnos$c.




